

令和3年度第1回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和4年5月28日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者13名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	1名
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	1名
施設職員・管理者	7名		

5、議 題

- 1、 実績報告：利用者状況と近況報告について
- 2、 事業報告：行事・活動報告
ヒヤリハット・事故報告について
- 3、 その他 ：意見交換

4、 報告事項

- ・新型コロナウイルス感染対策中のため、書面での報告とした。
意見・要望はなし。

- 5、 次回開催予定 令和3年7月30日（金） 14：30～15：00 ボランティアルーム

令和3年度第2回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和3年7月30日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者13名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	
施設職員・管理者	9名		

5、報告事項

① 利用者状況について

5月：18名 6月：17名（入院1名） 要介護度：2.3

② 事故報告：転倒による骨折（状況・対策報告）

③ 活動報告

5月：外気浴・菜園 6月：借り物競争（写真・動画にて報告）

④ 「食事形態と行事食について」写真・動画説明 管理栄養士

・利用者の食数・食種・食事形態

・ソフト食について。普通食からソフト食への展開 → 試食

・トロミ剤について→ トロミ剤の実践

課題：コロナ禍での「食の楽しみ」行事の検討

6、意見交換

（地域民生委員）

ヒヤリハット・事故報告では、現場の皆様の献身的な介護も大変でしょうが、これからもよろしく願います。

6、次回開催予定 令和3年9月24日（金）14：30～15：00 ボランティアルーム

令和3年度第3回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和3年9月24日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者13名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	1名
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	1名
施設職員・管理者	7名		

5、議 題

- 1、 実績報告：利用者状況と近況報告について
- 2、 事業報告：行事・活動報告について
ヒヤリハット・事故報告について
- 3、 その他 ：意見交換

4、 報告事項

- ・新型コロナウイルス感染対策中のため、書面での報告とした。
意見・要望はなし。

- 5、 次回開催予定 令和3年11月26日（金） 14：30～15：00 ボランティアルーム

令和3年度第4回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和3年11月26日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者15名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	1名
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	1名
施設職員・管理者	9名		

5、報告事項

① 利用者状況について

9月：18名 10月：18名 要介護度：2.3

② ヒヤリハット報告：車椅子からの転倒（状況・対策報告）

③ 活動報告

9月：敬老会・お月見 10月：蕎麦打ち見学・運動会（写真・動画にて報告）

④ 「寿志の里における看取り介護について」 看取りケア委員会

- ・施設での看取りとは
- ・看取り介護、施設での生活、食事等について
- ・精神的支援、ご家族様への支援について

⑤ 外部評価報告

- 調査員からの助言
- ・新しい情報のフェイスシートの細目な書き換え
 - ・災害時の相互の支援や情報交換
 - ・「コロナ禍だけどこんなにできる」を作る。

（地域包括支援センター）

看取りに関して「その人らしさ」の考え方の発表は素晴らしい事だと思った。

（長寿福祉課）

たくさんの写真の報告があり、心地よく過ごされている事が伝わりました。

（ご家族代表）

コロナ禍でのオンライン面会は増えているが、直接に会いたいです。

→（理事）感染状況を見ながら、面会を検討していきます。

（理事長）

子供の頃に私達が家族親戚を見送った状況と今は違う。爪切りに関しても高齢者ほど対応は難しい故に、慎重な姿勢で臨まなくてははいけない。

- 6、次回開催予定 令和4年1月28日（金）14：30～15：00 ボランティアルーム

令和3年度第5回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和4年1月28日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者13名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	1名
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	1名
施設職員・管理者	7名		

5、議 題

- 1、 実績報告：利用者状況と近況報告について
- 2、 事業報告：行事・活動報告について
ヒヤリハット・事故報告について
- 3、 その他 ：意見交換

4、 報告事項

- ・新型コロナウイルス感染対策中のため、書面での報告とした。

5、 意見・要望

（ご家族代表）

コロナにより職員の皆様のご負担は、大変でしょう。

よろしく願いいたします。

- 6、 次回開催予定 令和4年3月25日（金） 14：30～15：00 ボランティアルーム

令和3年度第6回 グループホーム（高江の里）運営推進会議 議事録

- 1、（事業所名） 特別養護老人ホーム 寿志の里
- 2、（日 時） 令和4年3月27日（金） 14：30～15：00
- 3、（場 所） 寿志の里 1階ボランティアルーム

4、（出席者13名）

入居者のご家族様代表	1名	地域住民の代表（区長）	1名
地域住民の代表（自治会長）	1名	地域包括支援センター	1名
地域住民の代表（民生委員）	1名	大分市長寿福祉課	1名
施設職員・管理者	7名		

5、議 題

- 1、 実績報告：利用者状況と近況報告について
- 2、 事業報告：行事・活動報告について
ヒヤリハット・事故報告について
- 3、 その他 ：意見交換

4、 報告事項

- ・新型コロナウイルス感染対策中のため、書面での報告とした。

5、 意見・要望について

（ご家族代表）

皆様が、大変な部分を引き受けて下さるので、私達は優しく接されます。
今後もよろしくお願いします。

6、 次回開催予定 令和4年5月27日（金） 14：30～15：00 ボランティアルーム